
  

     ZÁPISNICA  z XXVI.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva, 

konaného dňa 23. 06. 2026 v Jarabine 
 

Prítomní podľa prezenčnej listiny:              

            Bc. PhDr. Radoslav Beňo  - starosta obce                     

              PhDr. Ivan Bulík 

                                    Ivana Kormaníková, BBA. 

                                    Ing. Alena Kovalčíková 

                                    PhDr. Katarína Petríková 

                                    Janka Strenková 

                                    Jana Mytníková 

                                    Jozef Varchola 

       

 

 

Ospravedlnení:          Pavol Janoščík 

                                  Lívia Kovalčíková, B.S.B.A.    

                                  Štefan Sýkora   

                                  JUDr. Alexandra Saláková – kontrolórka obce 

                  

                                       

                                                                                                                                       

1. Otvorenie  

Na úvod zasadnutia starosta obce Bc. PhDr. Radoslav Beňo privítal všetkých prítomných 

a otvoril XXVI. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Jarabina. Skonštatoval, že sú 

prítomní štyria poslanci zo siedmich, takže Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina je spôsobilé 

rokovať a uznášať sa. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané pozvánkou podľa § 13 ods. 4 písm. 

a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol oficiálne zverejnený v zákonom 

stanovenom časovom rozpätí a poslancom vopred doručený spolu s pozvánkou. Pozvánka bola 

vyvesená na úradnej tabuli 18.06. 2026 a zvesená 24.06. 2026. 

Starosta obce vyzval poslancov obecného zastupiteľstva o doplnenie návrhu programu. Keďže 

nikto z poslancov nenavrhol doplniť návrh programu, dal hlasovať o návrhu programu, ktorý 

bol doručený.  

 

Hlasovanie o predloženom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva: 426 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík  - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 



Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje  program zasadnutia  nasledovne: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu  

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

4. Správa hlavnej kontrolórky o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OcZ 

5. Interpelácie poslancov a vystúpenie obyvateľov obce 

6. Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Jarabina za rok 2025 

7. Návrh záverečného účtu obce Jarabina za rok 2025 

8. Prerokovanie žiadosti o zámenu/prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce 

9. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarabina na II. polrok 2026 

10. Komunálne voľby 2026 – určenie počtu poslancov OcZ a určenie rozsahu výkonu funkcie 

starostu obce 

11. Rôzne  

12. Diskusia 

13. Záver  

 

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3.1 

Za zapisovateľa OcZ č. XXVI/2026 obce Jarabina bola určená Janka Strenková. 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice  PhDr. Ivana Bulíka a PhDr. Katarínu 

Petríkovú. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 427 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce  Jarabina: 

A/ berie na vedomie starostom určeného zapisovateľa Janku Strenkovú, 

B/ berie na vedomie starostom určených overovateľov zápisnice: PhDr. Ivana Bulíka a PhDr. 

Katarínu Petríkovú. 

 

3.2 

Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie Ing. Alenu Kovalčíkovú a Ivanu 

Kormaníkovú, BBA. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 428 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 



Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina volí za členov návrhovej komisie  Ing. Alenu Kovalčíkovú 

a Ivanu Kormaníkovú, BBA. 

 

4. Správa hlavnej kontrolórky o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OcZ 

Keďže hlavná kontrolórka bola neprítomná, správu o plnení uznesení z predchádzajúceho 

rokovania Obecného zastupiteľstva obce Jarabina č. XXV/2026 zo dňa 15.06. 2026 predniesol 

starosta obce. Uviedol, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva sú 

splnené. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 429 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky   o plnení 

uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom obce  Jarabina na XXV. zasadnutí obecného 

zastupiteľstva dňa 15.06. 2026. 

 

5. Interpelácie poslancov a vystúpenie obyvateľov obce 

 

- Bez príspevkov. 

 

 

6. Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Jarabina za rok 

2025 

Kontrolórka obce JUDr. Alexandra Saláková vypracovala   stanovisko k návrhu záverečného 

účtu obce Jarabina, ktoré bolo poslancom doručené spolu s pozvánkou. Hlavná kontrolórka  

odporúča uzatvoriť prerokovanie Záverečného účtu obce Jarabina za rok 2025 výrokom 

„celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad“ a zároveň odporučila schváliť použitie 

prebytku na tvorbu rezervného fondu. Dokument tvorí prílohu zápisnice. 

 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 430 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 



Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie Stanovisko hlavnej kontrolórky 

k návrhu záverečného účtu obce Jarabina  za rok 2025. 

 

7. Návrh záverečného účtu obce Jarabina za rok 2025 

Poslancom obecného zastupiteľstva bol doručený návrh záverečného účtu za rok 2025. 

Ekonómka obce  Jana Mytníková uviedla, že ide o kompletný dokument, ktorý hodnotí 

finančné hospodárenie obce za minulý rok. Podľa zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy musí každá obec spracovať záverečný účet, prerokovať 

a schváliť ho obecným zastupiteľstvom do 30.06. 2026. Záverečný účet obsahuje údaje o plnení 

rozpočtu, v ktorom je podrobné porovnanie schváleného a upraveného rozpočtu so skutočne 

dosiahnutými príjmami a výdavkami, bilancia rozpočtu, prehľad o stave majetku a záväzkov, 

ako aj návrh na usporiadanie prebytku. Návrh záverečného účtu bol zverejnený na úradnej 

tabuli a CÚET dňa 08.06.2026. K predloženému návrhu záverečného účtu prebehla diskusia. 

Dokument tvorí prílohu zápisnice. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 431 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje celoročné hospodárenie v zmysle Záverečného 

účtu obce Jarabina za rok 2025 bez výhrad. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 432 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia 

na tvorbu rezervného fondu vo výške 28 447,80 €. 

 

 

8. Prerokovanie žiadostí o zámenu/prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce 

A/ 

Starosta obce oboznámil poslancom so žiadosťou od pána Jozefa Varcholu, týkajúcej sa 

výmeny pozemkov medzi obcou a žiadateľom. Pán Jozef Varchola poslancov bližšie oboznámil 

s pozemkami, ktoré by boli predmetov výmeny. Poslanci o daných pozemkoch so žiadateľom 

diskutovali.  

Poslanci o danom bode nehlasovali. Na hlasovanie a prijatie uznesenia je potrebná 3/5 účasť 

všetkých poslancov. 



B/   

Starosta obce oboznámil poslancov s doručenou žiadosťou od pána Rastislava  Kovalčíka  na 

dlhodobý prenájom časti obecného pozemku – orná pôda na parcele  KN-C  č. 63/19 s výmerou 

približne 500 m². Poslanci o danom bode nerokovali. Na hlasovanie a prijatie uznesenia je 

potrebná 3/5 účasť všetkých poslancov.  

 

C/ 

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou od spoločnosti Packeta Slovakia s. r. o., 

v súvislosti s umiestnením Z-Boxu na parcele KN-C č. 5/1, na parkovisku pri kultúrnom dome. 

Starosta obce uviedol, že Z-Box by bol umiestnený vedľa boxu od spoločnosti Balíkovo, na 

priestore, ktorý bol upravený pre tieto účely. Poslanci o danom bode nerokovali. Na hlasovanie 

a prijatie uznesenia je potrebná 3/5 účasť všetkých poslancov.  

 

9. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarabina na II. polrok 2026 

Poslancom bol s pozvánkou doručený Návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2026, ktorý 

vypracovala hlavná  kontrolórka obce JUDr. Alexandra Saláková. Návrh bol zverejnený na 

úradnej tabuli, ako aj CÚET 08.06.2026. Dokument tvorí prílohu zápisnice.  

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 433 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2026. 

 

10. Komunálne voľby 2026 – určenie počtu poslancov OcZ a určenie rozsahu výkonu 

funkcie starostu obce 

Starosta obce informoval poslancov o termíne vyhlásenia volieb do orgánov samosprávy, ktorý 

určil predseda Národnej rady SR na 24. október 2026. 90 dní pred konaním volieb musí obecné 

zastupiteľstvo  určiť  volebný obvod, počet poslancov a rozsah výkonu funkcie (úväzku) 

starostu na volebné obdobie 2026 – 2030. Poslanci o danom bode viedli diskusiu. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 434 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarabine určuje jeden volebný obvod pre voľby do orgánov 

samosprávy na volebné obdobie  2026 – 2030. 

 

 

 



Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 435 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarabine určuje sedem poslancov na celé obdobie pre voľby do 

orgánov samosprávy na volebné obdobie 2026 – 2030. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 436 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarabine určuje 100% rozsahu výkonu funkcie starostu na celé 

funkčné obdobie 2026 – 2030.  

 

11. Rôzne 

V súvislosti s organizovaním XXI. ročníka slávností  „Poznávaj a uchovávaj tradície svojich 

predkov“ starosta obce navrhol, aby sa pokračovalo v oceňovaní rodákov a obyvateľov obce. 

Poslancom predstavil návrh na udelenie Ceny obce Jarabina pre: 

- Mgr. Juraja Čokinu – za činnosť v duchovno-kultúrnom rozvoji obce, 

-RSDr. Igorovi Kretovi – za vynikajúce tvorivé výkony a významné výsledky v kultúrno-

umeleckej činnosti, 

- Ing. arch. Vladimírovi Pivovarskému – In memoriam za vynikajúce tvorivé výkony 

v technickej a verejno-prospešnej činnosti v prospech obce Jarabina. 

O udelení Ceny obce Jarabina rozhoduje obecné zastupiteľstvo. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 437 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje udeliť Cenu obce Jarabina: 

- Mgr. Jurajovi Čokinovi, 

- RSDr. Igorovi Kretovi, 

- Ing. arch. Vladimírovi Pivovarskému – In memoriam. 



Následne starosta obce informoval poslancov: 

- o  novom autobusovom spoji na trase Stará Ľubovňa – Litmanová s odchodom o 15.20 hod. 

zo Starej Ľubovne a odchodom o 15.40 z Litmanovej počas pracovných dní od 1.7. 2026, 

- o vydaní negatívneho stanoviska  Dopravného inšpektorátu v Starej Ľubovni v súvislosti so 

zriadením autobusovej zastávky na výstup  v časti obce Strážka, 

- o vydaní potrebného stanoviska k projektovej dokumentácii mesta Stará Ľubovňa k napojeniu 

sa na vodovod na Šibeničnú horu, keďže vodovod bude podľa projektovej dokumentácie 

prechádzať iba katastrom Starej Ľubovne. 

 

12. Diskusia 

Starosta obce pozval prítomných poslancov na pripravované divadelné predstavenie Učiteľ, 

ktoré odohrajú herci DAD Prešov, ako aj  na pripravovaný XXI. ročník slávnosti „Poznávaj 

a uchovávaj tradície svojich predkov, ktorý sa bude konať 7. a 8 . augusta 2026. 

 

13. Záver 

V závere zasadnutia starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť, poďakoval za 

spoluprácu v I. polroku 2026, zaželal príjemné prežitie letných mesiacov a ukončil zasadnutie 

obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  PhDr. Ivan Bulík                                   .............................................. 

      

                                         

 

                  PhDr. Katarína Petríková                     ................................................                 

 

 

 

 

Starosta obce:       Bc. PhDr. Radoslav Beňo                     ............................................... 

 

 


